



«Я думаю, что ребенок счастлив, когда он просто радуется. Родителям нужно выражать свою любовь к ребенку, радоваться его успехам, хвалить и одобрять даже за мелкие успехи. Нужно оградить детей от переживаний, вызванных поступками родителей, найти время для совместной игры, смеяться и веселиться. Ведь только у истинно счастливых родителей растут счастливые дети!»
Хлебовы Татьяна и Максим с дочкой Варей, группа 1

«Счастливному ребенку нужен труд, в котором он может проявить себя, чтобы расти уверенным человеком!»

Григорьевы Нина и Михаил с сыном Мишей, группа 1



«Счастливые дети, это дети, которые растут любви, заботе и пониманию. В своей семье мы стремимся больше времени проводить вместе, заниматься общим делом. Самая главная задача родителей – в наш век потребительства – научить детей видеть радость и счастье не в материальных благах. Совместные поездки, новые впечатления, интересные места – вот что приносит нам удовольствие. Никакие игрушки не смогут заменить радость от общения с родителями – веселой семейной велосипедной прогулки, поиска древних окаменелостей на берегу Оки, запуска самодельной ракеты! И конечно, мы как родители, мы стремимся поддерживать и поощрять интересы и увлечения наших детей.»
Семья Магера Ирина и Дмитрий, дети Степан и Денис, группа 6



«Что делает детей счастливыми? Конечно их родители! Быть родителем, это не только учить, следить, и вкусно кормить. Это еще правильный и полезный отдых, особенно на свежем воздухе! Например, путешествие, и не важно дальше, или в деревню к бабушке! Важно что "привезет" ребенок домой, какие моменты останутся в памяти: красивые пейзажи за окном авто, птицы в небе, букет цветов для бабушки, необычные грибы в лесу, странный экспонат в музее, удивительные животные в зоопарке, или милые улочки нового города. Самая большая награда, когда дети, по приезду с удовольствием рассказывают где они были. Значит, поездка удалась! Дети растут так быстро, что хочется поймать каждую минуту, и запомнить их счастливые мордашки в эти волшебные моменты»
мама Титова Алена и детки: Ксения и Кирилл, группа 7



«Чтобы ребенок рос счастливым, в первую очередь надо понять, что для него счастье! Кто-то будет счастлив сидя в одиночестве, собирая пазл, кто-то, играя целый день с друзьями в футбол. Наши ребята любят активные игры, новые места, всегда быть в движении, и мы стараемся дать ей это, чтобы сделать ее счастливой!»

«Счастливым ребенок тот, которого любят в независимости от совершенного поступка и поддерживают в любой ситуации.»

«Я счастлив, когда мама приходит за мной в детский сад!»

Муравьев Степан с мамой Екатериной, группа 2

Зуба Дарья и Антон с дочкой Машенькой, группа 1



«Счастливым ребенок – это когда в семье любовь, мир и взаимопонимание! Когда не умеешь говорить, а мама угадывает все по жестам и достает из шкафа ту самую игрушку, которую ты просил. Когда вся семья собирается за одним столом и пьет чай с яблочным пирогом. Когда мама поет колыбельную или читает сказку перед сном. И, конечно же, это совместные прогулки на свежем воздухе и домашние игры в любимые игрушки.»
Мария Данилова с сыновьями Артемом и Львом, группа 3

«...мы показываем, что возможности безграничны, как горизонт...»
Мама Анна Снежана с сыном Семеном, группа 7

«Для того чтобы дети росли счастливыми, необходимо, чтобы в семье царили мир, доброта и любовь. И еще: необходимо воспитывать у ребенка положительное восприятие к прекрасному. В нашей семье особо чтят традиции страны. Мы проходим Бессмертный полк, возлагаем цветы к памятнику погибшим солдатам!»
Наталья Попкова (на фото: Попков Олег с сыном Мирославом, группа 5)

родителей – в наш век потребительства – научить детей видеть радость и счастье не в материальных благах. Совместные поездки, новые впечатления, интересные места – вот что приносит нам удовольствие. Никакие игрушки не смогут заменить радость от общения с родителями – веселой семейной велосипедной прогулки, поиска древних окаменелостей на берегу Оки, запуска самодельной ракеты! И конечно, мы как родители, мы стремимся поддерживать и поощрять интересы и увлечения наших детей.»



Чтобы дети были счастливыми надо вместе переживать самые разные эмоции, любить их безусловно, и бескорыстно, как любят они! Быть для них опорой и другом, и изобретателем ми спортсменов. Надо научиться быть счастливым самому!

Семья Панферовых: Сергей и Мария с дочкой Аполлинарией, группа 7



«Обнимайтесь, целуйтесь. Дети гораздо чувствительнее взрослых и лучше распознают истинные эмоции. Ничего от них не скроешь. Они чувствуют «двойное дно» и не могут радоваться и спокойно играть, когда видят ненастоящую мамину улыбку.»
Семья Алексеевых. (на фото Татьяна Чарыкова с дочкой Есенией, группа 10)



Счастье – это мягкие, теплые ладошки, За диваном фантики, на диване крошки. Что такое счастье – прощай не ответим, Счастье есть у каждого, у кого есть дети!
Черновы Максим и Наталья с детьми Гришей, Леонидом и Любочкой, группа 11



Любовь, забота, развитие способностей, знакомство со всеми прелестями окружающего мира
Рецепт счастья от Нужиных, группа 7



«Самим нужно быть счастливыми рядом с детьми! И тогда и они будут счастливы и, наоборот!»
Елена Сытина с дочкой Алисой, группа 5

«Счастливые родители – счастливые дети». Дети – наше зеркало. И когда мы радуемся жизни, меняем что-то к лучшему, делаем то, что любим, дети учатся тому же.»
Семья Алексеевых: папа Никита, мама Настя с дочкой Ксенией, группа 10



«Счастье ребенка составляет мир, созданный с любовью мамой и папой, состоящий из теплых отношений родителей друг к другу и ребенку, домашних традиций, вечерних посиделок. Мир, где каждый день неповторим.»
семья Труновых: Екатерина и Вячеслав с детьми Машей, Иваном и Михаилом, группа 9



«Счастье – это дурачиться вместе с детьми, проводить с ними время вместе!»
Мама Елена и дочка Алиса Зимины